附件1

 

一级至四级工伤职工伤残津贴

调整公式

 

 

Z1=S×（G×a+X×b）±C

  a+b=1，a>b，C≥0。

 

其中：Z1——一级至四级工伤职工伤残津贴人均调整额。

  S——上年度全省一级至四级工伤职工月人均伤残津贴。

  G——上年度全省职工平均工资增长率。

  X——上年度全省居民消费价格指数。

  a——职工平均工资增长率的权重系数。

  b——居民消费价格指数的权重系数。

  C——全省工伤保险基金支付能力和相关社会保障待遇调整等因素综合调节额。

当职工平均工资下降时，G=0；当居民消费价格指数为负时，X=0。

 

 

 

附件2

 

供养亲属抚恤金调整公式

  

Z2=F×（G×a+X×b）±C

a+b=1，a<b，C≥0。

 

其中：Z2——供养亲属抚恤金人均调整额。

  F——上年度全省月人均供养亲属抚恤金。

  G——上年度全省职工平均工资增长率。

  X——上年度全省居民消费价格指数。

  a——职工平均工资增长率的权重系数。

  b——居民消费价格指数的权重系数。

  C——全省工伤保险基金支付能力和相关社会            保障待遇调整等因素综合调节额。

当职工平均工资下降时，G=0；当居民消费价格指数为负时，X=0。

 

 

